

Karel Janeček: Doba covidismu byl jeden velký podvod na lidech. V USA už se vyšetřuje

N nasepraha.cz/karel-janecek-doba-covidismu-byl-jeden-velky-podvod-na-lidech-v-usa-uz-se-vysetruje

6. června 2023

N

Redakce Včera, 21:50

„Jako matematik a expert na teorii pravděpodobnosti a řízení rizik jasně říkám: Je absolutně nepřijatelné ze sobeckého strachu o sebe hazardovat se zdravím a životy našich dětí. Takové riziko, poničení zdraví našich dětí, není morálně přípustné,“ říká v rozhovoru pro Naše Praha matematik a předseda Nadačního fondu proti korupci Karel Janeček.



Zvětšit

Matematik a podnikatel Karel Janeček zahájil Iniciativu na vyšetření zločinů covidismu. "Zasadím se o to, aby to období bylo vakcínou proti blbosti a strachu," říká Janeček. Zdroj: facebook

IAČ OČKOVÁNÍ

Je vidět, že další virus vzniká. Po vlně chřipky, která v létě byla silnější, v průběhu vlny Deltička například stála, kdy se na světě objevil nový oběd, který je 100krát silnější než B. To znamená, že pokud si někdo přijde do práce se zdravotními problémy, je to velmi nebezpečné, a je třeba se o něm informovat. Pokud, než aby se ochotně.

Nové virus, jak bylo uvedeno, je silnější než B, ale je silnější, ale i silnější a vyslovuje se vlny Deltička je, ale silnější, „nepřítel“ nového“ silnější než B, ale je silnější.

Nové virus, jak bylo uvedeno, je silnější než B, ale je silnější, ale i silnější a vyslovuje se vlny Deltička je, ale silnější, „nepřítel“ nového“ silnější než B, ale je silnější.

Nové virus, jak bylo uvedeno, je silnější než B, ale je silnější, ale i silnější a vyslovuje se vlny Deltička je, ale silnější, „nepřítel“ nového“ silnější než B, ale je silnější.

Nové virus, jak bylo uvedeno, je silnější než B, ale je silnější, ale i silnější a vyslovuje se vlny Deltička je, ale silnější, „nepřítel“ nového“ silnější než B, ale je silnější.



+4 dalších fotografií

„Děti jsou to nejcennější, co máme, dlouhodobé uzavření škol a tlak na očkování zdravých dětí u nás považuji za zločin,“ doplnil **Janeček** a oznámil že se pokusí lidem co nejvíce „zvědomit realitu“ a udělat „historickou kotvu“ zločinů covidismu.

Novináři a vědci nám celou dobu lhali

Podle Janečka v době covidu selhaly elity, tedy vědci a novináři, kteří lhali o situaci. „Nemyslím, že to všichni dělali vědomě, ale tlak na ně byl veliký. Bylo riziko, že když napíšou pravdu, tak přijdou o práci. Tak se spokojili s tvrzeními, které jim do hlavy cpali různí **Flégrové**, **Konvalinkové** a **Kubkové** a brali jejich proklamace jako fakta. Už si neověřovali, jak to skutečně je,“ tvrdí **Janeček**.

„Nastal čas vyšetřit okolnosti covidové totality. Veškerou korupci, vyvolanou hysterií, strach, nenávist a cenzuru,“ tvrdí **Janeček**. Podle něj se ve společnosti vytvářel záměrný tlak, který umožnil masivní prodej vakcín proti covid. Profitující byla především americká společnost **Pfizer**, která s vládou uzavřela nevypověditelné smlouvy na odběr miliónů vakcín za desítky miliard korun.



Velkým zastáncem povinného očkování veřejnosti proti covid byl i prezident České lékařské komory Milan Kubek. Paradoxně byl to ale ten samý Kubek, který v předešlých letech vehementně vystupoval proti povinnému očkování lékařů proti chřipce. Tehdy tvrdil, že jde o lobbying pharma firem. Zdroj: facebook

Pfizer si vydělá na vakcínách ještě miliardy

Podle informací **Deníku N** se v ČR za letošní rok očkovalo proti covid pouhých 33.000 obyvatel. Přesto však bude Česko vakcíny od firmy Pfizer odebírat nadále až do roku 2026. Za miliony dávek zaplatí více než čtyři miliardy korun, a to bez ohledu na epidemickou situaci.

Jan Konvalinka vydělal na covidu stamiliony

Biochemik **Jan Konvalinka** často vystupoval v televizi, kde propagoval povinné covid očkování a testování . Jeho kritici mu vyčítali střet zájmů, protože zároveň vlastnil podíl ve firmě **DIANA Biotechnologies**, která prováděla testy a očkování covid a vykázala pohádkové zisky. Za jediný rok 2021 zečtyřnásobila obrat na jednu miliardu a vykázala čistý zisk 580 miliónů korun. Podobné praktiky pharma firem jsou již v USA vyšetřovány.



Profesor Jan Konvalinka často vystupoval v televizi, kde propagoval covid očkování. Jeho kritici mu vyčítali střet zájmů, protože vlastnil podíl ve firmě DIANA Biotechnologies, která prováděla testy a očkování covid a vykázala pohádkové zisky. Za jediný rok 2021

zečtyřnásobila obrat na jednu miliardu a vykázala čistý zisk 580 miliónů korun. Podobné praktiky pharma firem jsou již v USA vyšetřovány. Zdroj: facebook



Hojně medializovaným vědcem byl Jaroslav Flégr. Tvrdil, že každý den zemře na covid 2000 lidí, jestliže vláda neudělá úplný lockdown. V TV děsil veřejnost mrazáky plných mrtvol. Zdroj: facebook

Janeček: Doba covidismu jako vakcína proti blbosti

„Věřím, že doba covidismu bude brána jako vakcína proti blbosti a strachu,“ komentuje situaci **Janeček**. Podle něj by se měla společnost ze situace poučit a nadále nepodléhat nátlakovým kampaním, vedeným vládou.

„Lidé prostě musí v sobě najít odvahu k odporu proti nesmyslným nařízením. Mluvit o tom. Je to samozřejmě těžké, protože mnoho z těch, kteří tak učinili přišli o práci nebo na ně byl vyvíjen velký tlak. Vím o vědci, který se tomu postavil, napsal článek a chtěli jej vyhodit. Nakonec to neudělali, protože za něj nebyla náhrada,“ popisuje praktiky v době covidismu **Janeček**.

Na dotaz, kdo je „oni“ odpovídá obecně. „Jsou to ti, kdo měli zájem na korupci, která s tím byla spojená. Najímali si zde vědce a odborníky, kteří manipulovali veřejností,“ popisuje **Janeček**.

D JAKO ODPÍRAČ OČKOVÁNÍ



Vadim Fojtík

15. listopadu 2021
1:00

E-mail

Twitter

Facebook

Tisknout



TÝDENÍK HROT

Úsvit nových vakcín. Přesvědčí klasické, proteinové vakcíny proti covidu váhající Čechy?

Koupit nyní

A máme tu další vlnu covidu. Po vlně číslo jedna, dva, tři atd. je tu vlna D, alespoň podle zdravotníků. V překladu vlna Debilů, způsobená těmi, kdo se nenechali očkovat a svým nezodpovědným chováním ohrožují i ty, kteří již očkovaní jsou. Nejčastějším argumentem odpíračů, proč si nenechají aplikovat některou ze schválených moderních mRNA vakcín, je, že nebylo dost času na jejich testování, a jde tedy o neověřenou látku, která tělu spíše škodí, než aby je ochránila.

Nechme stranou, jak moc zcestné jejich argumenty jsou, i to, že je používají nejen lidé bez vzdělání, ale i někteří s vysokoškolskými tituly. Výsledkem je, že se kvůli tomu nedaří dosáhnout „magické hranice“ minimálně sedmdesáti procent proočkované populace.

Vakcinaci trochu urychlí panika, kterou vyvolal dramatický nárůst počtu nakažených z posledních dní, ale ani s tím se k sedmdesáti procentům moc nepřiblížíme. Jistou naději však přináší přírvek s trochu krkolomným názvem NVX-CoV2373.

V reálu ale nejde o nic jiného než o dobře známou vakcínu na bázi proteinů, vakcínu, jejíž neškodnost (a prospěšnost) prověřila dlouhá desetiletí. Očkovat by se s ní mohlo již před koncem letošního roku. Hlavní argumenty odpíračů vektorových vakcín by tak měly definitivně padnout - už nebude žádný prostor na výmluvy.

Téma je to důležité, a tak mu v novém Hrotu dáváme dost prostoru. A pandemii se věnujeme i v rozhovoru s biochemikem Zdeňkem Hostomským, jenž je přesvědčen, že žádná opatření nás covidu nezbaví, na rozdíl od očkování a řízeného promořování.

Jedním z novinářů, který aktivně vytvářel atmosféru strachu a nenávisti ve společnosti vůči neočkovaným byl i novinář časopisu Hrot Vadim Fojtík. Vadim Fojtík zemřel v květnu 2023 ve věku 49 let. Zdroj: facebook

V USA již započalo vyšetřování BigPharma firem jako covid spiknutí

Janečkova slova jsou v souladu se současným děním v USA, kde probíhají rozsáhlá vyšetřování velkých pfarma firem, jejichž šéfové si za období covidu přišli k pohádkovému bohatství.

Podle informací New York Post (NYP) si šéf společnosti **Moderna Stéphane Bancel** vydělal na akciových opcích téměř 400 milionů dolarů a stále vlastní akcie společnosti v hodnotě 2,8 miliardy dolarů plus svůj plat a benefity. Jeho protějšek ze společnosti **Pfizer, Albert Bourla**, si přišel na 33 milionů dolarů platu a k tomu prodal miliony akcií **Pfizeru**.



Texaský generální prokurátor Ken Paxton zahájil vyšetřování možného porušení zákona o klamavých obchodních praktikách ze strany společností Pfizer, Moderna a Johnson & Johnson. Zaměřuje se především na podezření, zda-li si firmy virus uměle nevyrobily, aby prodaly vakcíny. Zdroj: facebook

Texaský prokurátor vyšetřuje BigPharma

Texaský generální prokurátor **Ken Paxton** zahájil vyšetřování možného porušení zákona o klamavých obchodních praktikách ze strany společností **Pfizer, Moderna a Johnson & Johnson**.

Chce také zjistit, zda se farmaceutické giganty nepodílely na výzkumu viru covid a zda o tom neuváděly veřejnost v omyl.

Vyšetřování může otevřít brány hromadným žalobám obětem očkování mRNA

Texaské vyšetřování by mohlo mít rozsáhlé důsledky pro právní imunitu, která byla udělena výrobcům covid vakcín, a mohlo by otevřít dveře hromadným žalobám lidí, kteří byli poškozeni mRNA vakcínami, vzhledem k hlášením o vzácných, ale závažných nežádoucích účincích.

„Katastrofální následky pandemie a následné zásahy, které byly vnuceny naší zemi a občanům, si zasluhují intenzivní kontrolu a my se budeme zabývat všemi náznaky pochybení.“, uvedl **Paxton** v prohlášení.



Floridský guvernér Ron DeSantis zahájil mohutné vyšetřování škodlivosti mRNA vakcín na dětech. Podle jeho úřadu očkovaní jsou náchylní k infarktům, srážlivosti krve nebo obrně. Zdroj: facebook

Vyšetřování „covid spiknutí“ BigPharma už běží i na Floridě

Vyšetřování zahájila i těžká váha americké politiky floridský **guvernér Ron DeSantis**, který nyní kandiduje na prezidenta USA. „Tato pandemie byla pro Američany velmi náročným obdobím. Pokud některá společnost v tomto období nezákonně využila spotřebitele nebo ohrozila bezpečnost lidí, aby zvýšila své zisky, bude pohnána k odpovědnosti.“ uvedl DeSantis a k vyšetřování ustavil odbornou komisi pod vedením nezávislého profesora **Stanford University Jay Bhattacharya**.

DeSantis: mRNA vakcíny způsobují infarkty, poruchy srážlivosti krve nebo obrnu. Biden je kryje.

„Bidenova administrativa a farmaceutické korporace pokračují v prosazování plošné distribuce mRNA vakcín veřejnosti, včetně dětí ve věku 6 měsíců, prostřednictvím neúnavné propagandy, přičemž ignorují skutečné nežádoucí účinky,“ uvedl **DeSantisův** úřad. „Mezi

tato rizika patří poruchy srážlivosti krve, akutní srdeční poranění, Bellova obrna, encefalitida, zánět slepého střeva a pásový opar.“
varuje.



Americký spisovatel Alex Berenson vyhrál soud nad cenzurou Twitteru jeho tvrzení, že injekce mRNA nezastavují přenos viru. Twitter musel obnovit jeho účet. Podle něj tvrzení o tom, že povinné očkování zastaví šíření viru, byla značně přehnaná. Byla však skvělá pro prodej vakcín. Zdroj: facebook

Spisovatel Berenson: tvrzení o tom, že povinné očkování zastaví šíření viru, byla značně přehnaná. Byla však skvělá pro prodej vakcín.

Mezi první odvážné aktéry, který se mocným farmaceutickým korporátům postavil, byl americký spisovatel **Alex Berenson**. V srpnu 2021 zažaloval **Twitter** a donutil ho předat dokumenty, které ukazují, že za jeho zákazem na Twitteru stojí vysocí úředníci Bidenovy administrativy.

Podle Berensonovy žaloby podané u federálního soudu na Manhattanu, **Gottlieb**, bývalý komisař **FDA** (Americký úřad pro léky a potraviny), který se stal členem představenstva společnosti **Pfizer**, údajně tlačil na Twitter, aby Berensona odstranil z platformy za to, že na Twitteru napsal, že injekce **mRNA** nezastavují přenos viru, což minulý týden ve výpovědi před Kongresem přiznala i ředitelka **CDC** (Americký úřad pro ochranu zdraví) **Rochelle Walensky**.



Nejvyšší intenzita cyklodopravy v Praze byla za COVIDu
Městská společnost Operátor ICT, a.s. s Magistrátem hlavního města Prahy od roku 2018 společně monitorují cyklistickou dopravu ve 29 lokalitách v Praze. Městu cyklosčítače poskytují důležitá data, kt...

Pohádka o zastavení šíření covid vakcínami pomohla jejich prodeji

Jinými slovy, tvrzení o tom, že povinné očkování zastaví šíření viru, byla značně přehnaná. Byla však skvělá pro prodej vakcín. Twitter byl nucen obnovit Berensonův účet a uznat, že jeho „tweety neměly vést k blokaci“, uvádí **NYP**.

Cenzura pomáhala velkým pharma firmám

Cenzurní režim velkých technologických společností, který byl nejprve odhalen v Berensonově soudním případě a později ve „spisech Twitteru“ a žalobách států Missouri a Louisiana, však ukazuje, že pravdivá tvrzení o prospěšnosti přirozené imunity a (ne)účinnosti vakcín byla potlačována způsobem, který prospíval velkým farmaceutickým společnostem, uzavírá **NYP**.

Podobné články



Zprávy.

Celá Praha

Včera, 15:33

El Niño sílí: Meteorologové varují před extrémními teplotami

Blíží se doba letních prázdnin a většina Čechů stráví alespoň část z nich v Česku či v okolních zemích. Zatímco středomořské destinace jsou v létě téměř zárukou slunečných dní, naše počasí je daleko

proměnlivější. A hrozba, že toužebně očekávaná dovolená bude provázena deštěm, je daleko větší. Meteorologové však i přes to očekávají horké léto a varují před teplotními extrémy.



Názory

Celá Praha

05. 06. 2023

Ministr financí odjel na dovolenou, premiér se propadl na dno oblíbenosti, poradce vlády se chlubí sexuálními praktikami a léky stále nejsou

Milí čtenáři, omlouvám se, ale okolnosti tomu chtějí, že je nutné být v aktuálním nekomentovaném shrnutí týdne poněkud vulgárním, respektive mírně řečeno nechutnosti citovat. Zasahují totiž do nejvyšších, nebo nejhlubších pater české politiky, takže vyhnout se jim nelze. Jinak přeji hezký týden!



Podcast
Celá Praha

03. 06. 2023

Důležitá je vzájemná chemie, říká „lovkyně“ lékařů

"Já to tedy беру šéfe". Legendární film s Luděkem Sobotou a Petrem Nárožným v roli náborářů patří k těm nezapomenutelným. Starosti s lanařením kvalifikovaných lidí mají ovšem i dnešní náboráři. Jen už se jim říká headhunteri nebo recruiteři a většinou nehledají jeřábnice. Pořádným oříškem je dnes například sehnat odborného lékaře. Co všechno hraje roli při úspěšném "lovu" popisuje v podcastu Na zdraví recruiterka Kliniky JL Sophia Pulda Nagy.



Historie
Praha 7

Včera, 11:27

Výročí pražské štoly, kterou nechal vybudovat král Rudolf II.

Podle společnosti Pražské vodovody a kanalizace připadá na letošní rok 430. výročí zbudování výjimečného vodohospodářského díla českého raného novověku, Rudolfovy štoly.



Zprávy Praha 9

Včera, 08:08

Praha schválila investiční přípravu projektu Beranka v Horních Počernicích

Rada hl. m. Prahy schválila investiční přípravu projektu Beranka v pražských Horních Počernicích, který bude tvořit přibližně 300 městských nájemních bytů a základní škola pro asi 540 dětí.



Kultura / Volný čas Praha - Centrum

05. 06. 2023

VIDEO: Výstava Evropský gulag připomene Pražanům historii východoevropských táborů otrockých prací

V prostorách Galerie Ambit v klášteře u Panny Marie Sněžné na Jungmannově náměstí v Praze se podle Magistrátu Prahy v úterý 6. června 2023 otevře výstava s názvem Evropský gulag. Expozice, kterou připravily Platforma evropské paměti a svědomí a Muzeum paměti XX. století, které založilo hlavní město Praha, se věnuje polozapomenuté historii desítek pracovních táborů v bývalém sovětském bloku včetně Československa.

Předchozí články

Vyhrajte online kurz, který vám uleví od bolesti zad

Zuzana Rybářová je pohybová specialistka. V Praze pořádá celodenní workshopy Restart těla, lekce nordic walkingu Divokou Šárkou a je autorkou projektu 21 dnů proti bolesti zad a stresu.

V Praze platí od dnešních 12:00 hodin až do odvolání zákaz rozdělování ohňů na rizikových místech

Jak uvádí Magistrát hlavního města Prahy na základě výstrahy před nebezpečím požáru, kterou dnes vydal Český hydrometeorologický ústav, platí od pátku 26. května od 12:00 hodin do odvolání na území Pr...

Další ročník Putování pražskými vinicemi přiblíží vinařskou tradici v Praze

Kouzlo vinic v srdci města, komentované prohlídky s ochutnávkami, překrásné výhledy, vyprávění vinařů i perličky z historie. Magistrát hlavního města Prahy uvádí, že toto všechno nabízí projekt Hlavní...

O byty v nové pražské čtvrti je velký zájem

UBM Development Czechia úspěšně zkolaudovala bytové domy A až D v rezidenčním projektu Arcus City. Všech 100 jednotek z těchto domů vyprodáno. Developer dokončuje a připravuje ke kolaudaci také objekt...

V Praze 4 probíhá výměna písku na 125 hřištích a sportovištích
Městská část Praha 4 do konce května vymění písek a doplní dopadové plochy na 125 hřištích a sportovištích, které má ve své správě. Jedná se o každoroční kompletní výměnu starého písku v pískovištích ...

„Chci vymýtit předsudky vůči obézním lidem!“ říká Jarmila Ďuríčková

Jarmila Ďuríčková (31) absolvovala Genderová studia na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy v Praze, žije se online marketingem a kromě toho, že ve volném čase zpívá, věnuje se na svých sociá...
...

Metropole míří na špičku kongresové turistiky. Kongresové centrum Praha chystá novou halu

Praha loni hostila bezmála čtyři tisíce akcí, kterých se účastnilo více než 600 tisíc delegátů z celého světa. Proti létům před covidem sice nejde o závratná čísla, ale metropole se na špičku kongreso...

VIDEO: Strážníci zachránili sebevraha věšícího se na stromě

Pětatřicetiletý muž chtěl spáchat sebevraždu . Strážníci muže odřízli a ihned zahájili první pomoc pomocí srdeční masáže a výbojů ze služebního defibrilátoru. Po příjezdu vozu záchranné služby strážní...

Občané Prahy 6 nad 70 let mají od 1.června vstup zdarma na koupaliště Petynka

Podle radnice Prahy 6 mají od 1. června senioři starší 70 let vstup na koupaliště Petynka zdarma. Podmínkou je prokázání trvalého pobytu na území Městské části Praha 6 (neplatí pro Lysolaje, Nebušice,...

Inovační maraton Nakopni Prahu vyhrál AI senzor pro úklid ulic

AI senzor pro úklid pražských ulic, web s databází jídel pro pražské školní jídelny i aplikace, která usnadní pohyb po městě lidem s různým handicapem. Tyto tři projekty vyhrály čtvrtý ročník veřejné ...

Onkologičtí pacienti oslaví život

Všichni mají jedno společné – onemocněli rakovinou, dokázali ji překonat a po léčbě žijí. Onkologičtí pacienti po celém světě oslavují svůj život vždy první červnovou nedělí. Letos poprvé i v Praze.

Prezident měl křeč, muži začali krváčet, ženy jely do Ameriky a my ostatní se radujeme z úsporného balíčku vlády

Předkládám ctěným čtenářům další díl nekomentovaného seriálu Tak si tady žijeme. I minulý týden se děly v nejnižších i nejvyšších patrech naší země věci. Bohužel.

Jako výhra v loterii. Energetičtí manažeři jsou na roztrhání

Mladý muž, kterých je v současné době zoufalý nedostatek. Přesněji řečeno, jeho specializace na energetické úspory a ekologické myšlení v současné praxi, je mimořádně žádané zboží. O to více, když své...

Půlroční změna trasy tramvajových linek 7 a 19

Podle dopravního podniku Praha dochází z provozních důvodů od soboty 3. června 2023 do odvolání (předpoklad říjen 2023) ke změně vedení tramvajových linek 7 a 19.

Pražský dopravní den dětí proběhne na nádraží Praha-Braník

Organizace ROPID ve spolupráci s Českými drahami a Dopravním podnikem hl. m. Prahy připravila na sobotu 3. června 2023 Pražský dopravní den dětí. Centrem dění bude od 9 do 17 hodin nádraží Praha-Braník...

Praha bude mít lepší kontrolu nad nakládáním s tříděným odpadem

Moderní město zajišťuje čistotu svého veřejného prostoru mimo jiné optimalizací odpadového hospodářství na základě aktuálních dat získávaných v reálném čase. Podle Operátora ICT má Praze s tímto nově ...

Sochy třech apoštolů Staroměstského orloje čeká oprava po vandalském útoku

Tři okénka Staroměstského orloje zůstanou po několik týdnů prázdná. Sochy sv. Filipa, Tomáše a Judy Tadeáše na Staroměstském orloji budou v úterý odvezeny k restaurátorským pracím. Podle Magistrátu Pr...

PSN má za sebou úspěšný loňský rok, i přes krizi na trhu prodala více bytů než v roce 2021

Společnosti PSN (původně Pražská správa nemovitostí) se povedlo i přes komplikovanou situaci na trhu v roce 2022 lehce navýšit počet prodaných bytů. Dařilo se jí i na poli pronájmů. Za dobrými prodeji...

Střední školy navyšují kapacity, hlavní město usiluje o digitalizaci zápisu

Aktuální situaci ve školství Praha řeší na několika úrovních. Podle Magistrátu se na některých středních školách navyšují kapacity až na 34 žáků. Vypisují se nové termíny a další školy otevírají i nov...

Šachová paráda s velmistry v Obecním domě

V secesních sálech Obecního domu proběhne od 9. do 11. června šachový festival ČEZ CHESS TROPHY. Hlavním hostem bude velmistr Alexej Širov, který odehraje zápas na osm partií rapid šachu s českou dvoj...

Galerie Villa Pellé vystaví „levitující“ obrazy a objekty Lubomíra Typlta

Pražská Galerie Villa Pellé připravuje rozsáhlou výstavu aktuální tvorby předního českého malíře Lubomíra Typlta, absolventa prestižní Kunstakademie v Düsseldorfu, jehož obrazy jsou charakteristické s...

Petr Lachnit: Štípat dřevo na občanech?

Na někom se dá dříví štípat. Na občanech jako celku se to dá zkusit, ale nebude to mít dlouhodobě příznivý výsledek. V Čechách se na politiku tradičně nadává. Dávno už ne jenom v hospodách. Vždycky ob...

Jana Marková: Aktuálně o Kosovu

Situace v Kosovu a Metochiji se nadále vyostřuje, albánská vláda v rozporu s mezinárodní smlouvou o Kosovu obsadila úřední budovy v Srby obývané části země.

Plážoví klokani v ohrožení!

Organizace a klub BS Bohemians 1905 byl založen v roce 2013 a hned v premiérové sezoně se stal mistrem České republiky. Díky velkému úsilí se postupně vypracoval v nejtradičnější a nejúspěšnější český...

Strážníci v Taxi týmu nikdy nespí!

Taxi tým strážníků je v pohotovosti ve dne, v noci. Přinášíme vám poslední 3 případy, ve kterých pražští strážníci včas zakročili.

Vysloužilé pneumatiky je nyní možné odevzdávat v pražských sběrných dvorech zdarma

Zatímco dosud bylo odevzdávání odpadních pneumatik ve sběrných dvorech hlavního města zpoplatněno, nově je zde občané mohou odevzdávat ke zpětnému odběru zcela zdarma. Podle Magistrátu však nesmějí bý...

Chraňme děti před nástrahami internetu

Městská část Praha 4 reaguje na současný trend využívání internetu už nejen školáky, ale i dětmi v předškolním věku. Učitelky z mateřských a základních škol se opět sešly na pracovním setkání za účele...

Senioři z RoSy v Kobylisích otevřeli vlastní divadelní scénu

Komunitní dům bude ještě víc přístupný veřejnosti v rámci mezigeneračního setkávání. Rezidence a Centrum RoSa v Kobylisích v Praze 8 si připisuje opět jedno prvenství. Podle radnice Prahy 8 totiž ve s...

Jana Marková: Konflikt kvůli vodě

Tak nám Tálibán začíná pomalu, ale jistě vést válku proti Íránu, dlouhodobému nepříteli velké, a aktuálně krachující, Ameriky.

Koupaliště Lhotka zahájilo šestou koupací sezónu

Oblíbené biotopové koupaliště na Lhotce otevřelo podle radnice Prahy 4 ve čtvrtek 1. června své brány prvním letošním návštěvníkům. Vstupné zůstalo od minulé sezóny beze změn. Standard služeb chce měš...

Výčep pod komínem v pivovaru Staropramen je zpět

Po zimní přestávce se pro širokou veřejnost znovu otevírají brány pivovaru Staropramen.

Příští týden nepoteče voda ve Vršovicích, Újezdě nad Lesy, Záběhlicích, Holešovicích a v Hloubětíně

Nabízíme vám další přehled plánových výluk v dodávkách pitné vody. Jak oznámila společnost Pražské vodovody a kanalizace (PVK), odstávky jsou nutné z důvodu provádění plánovaných oprav, udržovacích a ...

Jaká budou dopravní omezení při finále Evropské konferenční ligy UEFA v Edenu?

Již ve středu 7. června bude Praha hostit finále Evropské konferenční ligy UEFA na stadionu SK Slavia Praha. Mimořádná sportovní událost upoutá pozornost fotbalových fanoušků po celém světě a nabídne ...

Dny pěstounství umožňují nahlédnout do pěstounských rodin

Hlavní město zve na další ročník osvětové akce zaměřené na náhradní rodinnou péči, Dny pěstounství. Lidé se mohou v průběhu června dozvědět více o pěstounské péči a výchově dětí. Akce je určena nejen ...

Pokus o světový rekord v počtu shybů za 1 hodinu v Palladiu

Nákupní centrum Palladium v Praze se stane podle ČTK místem, kde se pokusí Jan Kareš, několikanásobný držitel titulů Ocelový muž a držitel světových rekordů ve shybech, překonat současný světový rekor...

Pavel Mang: Nepřijetí na konzervatoř mě vytrhlo z bohémského života

Pavel Mang je bývalý český dětský herec, jehož nejznámější rolí byl malý Vašek Karas ze seriálu Cirkus Humberto. Když se nedostal na konzervatoř, přestal být o něj zájem jako o herce, protože z rozto...

Důležitá je vzájemná chemie, říká "lovkyně" lékařů

"Já to tedy беру šéfe". Legendární film s Luděkem Sobotou a Petrem Nárožným v roli náborářů patří k těm nezapomenutelným. Starosti s lanařením kvalifikovaných lidí mají ovšem i dnešní náboráři. Jen už...

VIDEO: Povídkový film O malých věcech přichází v červnu do kin

Už 15. června 2023 se do kin chystá povídkový film plný humoru černějšího než rakev, v němž exceluje například Vanda Hybnerová, Beáta Kaňoková, Jan Nedbal, Jakub Žáček, Tereza Hofová nebo Tomáš Havlín...

Festival Rock for People v ekologičtějším kabátě

Tradiční hudební festival Rock for People, který se uskuteční 8.-11. června v Parku 360 v Hradci Králové, představuje nového partnera na poli mobility. Dopravu svými modely s nulovými emisemi zajistí ...

Jana Marková: Rasismus naruby

Černošku vyrazili z práce za to, že během deseti měsíců přišla 47 x pozdě do práce. Ano, vidíte dobře, 47 krát. Paní se to ovšem nelíbilo, a jak je v Americe dobrým zvykem, jala se svého zaměstnavatel...

Praha 14 oslaví Světový den životního prostředí

Ekologii se Praha 14 věnuje průběžně během celého roku. Na dubnové oslavy Dne Země nyní naváže další série aktivit pro veřejnost zaměřena na životní prostředí – tentokrát pod hlavičkou akce Dny životn...

Areál bývalého hotelu InterContinental byl definitivně vyčištěn od azbestové zátěže

Objekt č. p. 44 areálu bývalého hotelu InterContinental byl v průběhu čtvrtka a pátku 1. a 2. června, zbaven azbestové zátěže, jež byla v 70. letech v době vzniku stavby běžná. Tím je podle radnice Pr...

Petr Lachnit: Žijeme ve společnosti, kde je většina frustrovaná křivdou?

Rádi se oháníme morálkou. Bohužel se zdá, že zůstalo jen slovo jako nálepka. Obsah se jaksi vytratil. Nemám samozřejmě na mysli měšťáckou pseudomorálku, která bedlivě hodnotí, jak se kdo obléká, kdo a...

VIDEO: Výstava Evropský gulag připomene Pražanům historii východoevropských táborů otrockých prací

V prostorách Galerie Ambit v klášteře u Panny Marie Sněžné na Jungmannově náměstí v Praze se podle Magistrátu Prahy v úterý 6. června 2023 otevře výstava s názvem Evropský gulag. Expozice, kterou přip...

Ministr financí odjel na dovolenou, premiér se propadl na dno oblíbenosti, poradce vlády se chlubí sexuálními praktikami a léky stále nejsou

Milí čtenáři, omlouvám se, ale okolnosti tomu chtějí, že je nutné být v aktuálním nekomentovaném shrnutí týdne poněkud vulgárním, respektive mírně řečeno nechutnosti citovat. Zasahují totiž do nejvyšš...

Ve čtvrtek 8. června začíná Veletrh vědy 2023

Veletrh vědy, největší vědecká akce v České republice, otevírá své brány široké veřejnosti. Od čtvrtka 8. června se v areálu PVA EXPO PRAHA v Letňanech bude prezentovat více než 100 vědeckých pracoviš...

Na odcizeném kole páchala dopravní přestupky

Kolo v cenové hodnotě přibližně 22 tisíc korun údajně žena pořídila za 2 tisíce od neznámého muže. Pak se na něm chtěla jen projet.

Praha schválila investiční přípravu projektu Beranka v Horních Počernicích

Rada hl. m. Prahy schválila investiční přípravu projektu Beranka v pražských Horních Počernicích, který bude tvořit přibližně 300 městských nájemních bytů a základní škola pro asi 540 dětí.

Výročí pražské štoly, kterou nechal vybudovat král Rudolf II.

Podle společnosti Pražské vodovody a kanalizace připadá na letošní rok 430. výročí zbudování výjimečného vodohospodářského díla českého raného novověku, Rudolfovy štoly.

El Niño sílí: Meteorologové varují před extrémními teplotami

Blíží se doba letních prázdnin a většina Čechů stráví alespoň část z nich v Česku či v okolních zemích. Zatímco středomořské destinace jsou v létě téměř zárukou slunečných dní, naše počasí je daleko p...

Následující články

Pravidelná zkouška sirén s upozorněním i v anglickém jazyce

POdle Magistrátu hlavního města Prahy se ve středu 7. června 2023 uskuteční na celém území České republiky pravidelná zkouška provozuschopnosti jednotného systému varování a vyrozumění. Ve 12:00 hodin...

Farmář Jiří Jakoubek: „Polním jahodám se nic nevyrovná!“

Na 26 hektarech pěstuje rodina farmáře Jiřího Jakoubka, vlastníka značky Kunratické jahody, několik odrůd jahodníků. Zákazníci z celé Prahy si pro šťavnaté a krásně vonící jahody jezdí do Kunratic již...

Při koupání se psem dejte pozor na kvalitu vody, bezpečný břeh i přehřátí

Léto je tady a brzy jistě začneme trávit čím dál více času u vody. Miluje hrátky u řeky nebo rybníka i váš čtyřnohý kamarád? V horkých dnech přinese voda vítané osvěžení i pejskům, na páníčcích přítom...

Články abecedně vzestupně

Kardinál Duka požehnal Praze 6

V budově radnice Prahy 6 pronesl minulý pátek modlitbu za šestou městskou část a její obyvatele kardinál Dominik Duka, arcibiskup pražský a primas český. Této akce byli přítomni také čtyři bývalí star...

Kardiochirurgie nám zůstává

Kardiologové zlínské nemocnice poprvé použili vstřebatelný implantát

Lékaři kardiovaskulárního centra zlínské Krajské nemocnice Tomáše Bati při operaci koronární tepny poprvé použili tzv. vstřebatelný stent. V České republice tyto speciální stenty implantují zatím pouz...

Kardiostimulační centrum bude nadále působit

Kardiovaskulární oddělení ostravské fakultní nemocnice otevřelo ambulantní trakt

Karel Čapek. Úspěch se neodpouští...

Dlouholetý obyvatel Vinohrad Karel Čapek má vlastní památník ve Staré Huti u Dobříše. Aktuálně je nyní připravovaná výstava s názvem Úspěch se neodpouští a připomíná, že lidé slavného spisovatele nepř...

Karel Dvořáček: Gastronomie přežívá, ale letos přijde vystřízlivění...

Podnikatel a fotbalový funkcionář AFK Slavoj Podolí Karel Dvořáček je známou postavou Prahy 4. Jeho firma provozuje oblíbený fast food u stanice autobusů na Budějovické a také bistro nedaleko fotbalov...

Karel Gott zastavil kvůli herečce Haně Lelitové-Prymusové letadlo

Ostravská herečka Hana Lelitová-Prymusová šla na přelomu 60. a 70. let z jedné filmové role do druhé. Dala však přednost rodině a rodnému městu před filmovou kariérou.

Karel Hlosta natočil v 60. letech film o zooparku

Autorem filmu o zooparku z 60. let je Karel Hlosta.

Karel IV. povolil trhy v Moravské Ostravě

Články abecedně sestupně

Kariéra Tomáše Vaclíka začala ve Frýdku-Místku

Reprezentační fotbalový brankář Tomáš Vaclík začal hrát fotbal ve Frýdku-Místku. Za žáky Válcoven plechu nastupoval jako obránce, Až trenér Tomáš Chlebek jej postavil do branky. V ní zůstal Tomáš Vacl...

Karel Vůjtek vydal výbor milostné poezie

Karel Schwarzenberg přijede v sobotu do Ostravy

Karel Plíhal představí ve Zlíně Vzduchoprázdňiny

Koncert k vydání nového CD "Vzduchoprázdňiny", za které dostal Karel Plíhal Cenu Anděl, se uskuteční ve středu 20. března od 19.30 na Malé scéně ve Zlíně.

Karel Plíhal bude „venčit“ ve Strašnicích

Říjnovým hostem hudebního večera ve strašnickém Konferenčním centru GreenPoint bude stálíce české folkové scény Karel Plíhal. Pořad, který vznikl v roce 2009, obsahuje nejoblíbenější písničky Plíhalo...

Karel M. Weinert vystavuje ve Frýdlantu

Karel Lepík: Obrazy neprodávám. Lidé dnes o umění moc nestojí

Pochází z Metylovic, ale mnoho let žije a tvoří ve Frýdku-Místku. Loni oslavil sedmdesátiny, což se při pohledu na něj zdá být až absurdní. Malíř Karel Lepík vypadá o deset let mladší. Úplně jako v do...

Karel Lepík oslaví sedmdesátiny výstavou

Karel Jarolím Slavii nepovede, zaznělo z Vršovic

V úterý dopoledne jednalo představenstvo SK Slavia Praha o otázce obsazení postu hlavního trenéra pro nový soutěžní ročník.

Karel Jarolím představil změny Slavie pro letní přípravu

Bez obránce Mateje Krajičíka i všech hráčů, kteří byli v týmu na hostování v průběhu jarní části sezony, zahájili fotbalisté Slavie Praha letní přípravu. Pod vedením staronového trenéra Karla Jarolíma ...